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Rozkres pleteni

= 1 oko hladce

= 1 oko obrace

= krajové oko

O = 1 nahodit

@] = 1 oko hladce s 2 nahozenimi v rubové fadé, resp. nasledujici kruhové
fadé oko pleteme hladce, resp. obrace, a pfitom nahozeni nechame
spadnout a oko vytahneme do délky

X = 1 oko vroubek (v fadach: lic i rub stale hladce v kruhovych fadach

stfidavé 1 kruhovou fadu hladce, 1 kruhovou Fadu obrace)
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= 1 hloubéji vpichnuté oko do odpovidajiciho oka o 5 fad nize, oko
nechat z levé jehlice sklouznout a tyto 4 fady vyparat, pak oko uplést
hladce a v nasledujici kruhové fadé obrace.
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= 1 hloubéji vpichnuté oko do odpovidajiciho oka 6 fad hloubé&ji, oko
nechat sklouznout z levé jehlice a téchto 5 fad vyparat, pak oko uplést
hladce.

= 1 oko anglicky hladce = za zadni nit z pficné nité vyplést

=z 1 oka vyplést 1 oko hladce, 1 nahodit, 1 oko hladce

= 2 oka hladce splést

= 2 oka hladce pfehozené hladce splést: 1 oko hladce sejmout
(nasledujici oko hladce a sejmuté oko pres néj pretahnout)
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= 3 oka hladce prehozené splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici
2 oka hladce splést a sejmuta oka pres né pretahnout

= 2 oka obrace splést

= 3 oka hladce splést
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= 2 oka obrace anglicky splést = za zadni nit
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= opakovani vzoru (MS)




Rozkres hackovani

® = RO - retizkové oko
1 = KS — kratky sloupek
1 = DS - dlouhy sloupek
+ = dvakrat nahozeny DS
+ = 1 reliéfni DS zezadu dopiedu kolem odpovidajiciho DS pfedchozi fady
C
t = 1 reliéfni DS zepfedu dozadu kolem odpovidajiciho DS pfedchozi Fady
= 1 dvakrat nahozeny reliéfni DS zepfedu dozadu kolem o 2 Fady nize
leziciho DS
C = pevné oko
)7R\ = 5 spolecné shackovanych DS
{'}( =1 DS, 3RO, 1 DS do stejného mista vpichu
= 2 hloubéji vpichnuté DS do jednoho mista vpichu, tedy mezi o 2 fady
hloubéji lezici DS vpichnout a nad nim lezici oblou¢ek z RO pfitom
zachytit.

Pokud se sbihaji znac¢ky dole, budou se oka pracovat do jednoho mista vpichu.

Pokud se sbihaji znacky nahofe, budou se oka spole€né uzavirat.




